, M i X

B e e U T 18 T 20 40 B b B S BB A NI TE IO BT O [ L 3 e 0k T e nT LA
P N TR A SR AR RE T o (R I RE SR 5 AP L g VB S RO T . 0 T RS U B4
— B g R RO i X 0 2 R 2 B R R B i3 4R Python P list 28 i for 1
LA E SRR ECSE R I | () I A B A 28 7 Ui ot g R vh P B0 R BE AR S 1 IR R

3.1 EydhihE Xk A i
e

s
BOHEAE— > FUAT 81 00 17 B0 P S BUUA 1 =9 9807 AT A
81 A7 s S B 0 1 — e R L A A P 31 R

2min

1% 2% 3% 4% sHl 6% 7H 8% 9F|

147

- L
2?1’ —
—

317

44T

54T

61T
74T
j.l =

8T o |
|

91T

P 3-1 Mol x ML A

M 3-1 Al g MU 9 17, B A7 HA 9 51 RIBS ZE AR 40 T 9 AN EARS  F B
ZEEA N EBR R — S B IUE . W AR I AR P 2 2 — S A0 U BT R IO
AN TR] 25t A 07 B A B AN [a] L B3 o B S0 (0 1~ 9 i B0 00 22 A 1, OF 1)
ik 2 LA 261
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(D ITHFAER . B—ITHEFHAR I B85 1~9,
(2) IV FAER . 5 HEFEHAR I BABas 1~9,
(3) BMNETAF . B—EisNECFEAF, I B ma s 1~9,
3-2 R — N BOME X6 R 46 O SR S, A AT L 81 AN AR DR IH T 32 MU, K
A A9 IS T B R A R ) R AT SR
15) 25 35 4% S5 65 75 8% o

5¢T

61T

7

81T

P 3-2 ot e xk g9 ) 46 T J5 ST

X P 3-2 (9 KO U6 T R ST AT R S L AT LU B AN 3-3 BN 9 — MR . W

WL B9 6 TR0 B9 B — W0 4R O Jmd T A AR 3 B RS AT T REAS Ik — A IERR A R L H AW
A7 AT RE TR 3K AR 2 A We ok BT I 5 BEOCTE Y A

15 25 351 4% sH 6% 73 8

i

| 9%l
197
24T

AT

59T

61T

73

8{T

VRO WR N OO

91T

Pl 3-3 o i xk i) — i



3T HoExk [P 37

3.2 HUIMERKIEIT G

FE 3. 145X BRI 0% 157 0 B0 T B80T W KU T 1 B — O i (P B 3min
TUTFNE.
(1) B HOh i ) 46 FF ) 10T - R X 2 AR A0 B K A i A B A S T) el 2 194 3 X490 B TR
Jmy S
(2) O 1 B0 ) s FF ) TP it 25 - B A SOl ) e R BT W BRI B R
IO 1) FF Jey A T i 2
(3) Bo g A 1 O IF Jmg 5T A 8 24 DU A K — A0 G O SR A TE S T A 4
HIE A 2R 1 BE
e B B Wﬁ%k HEFT U AR A0 ) e AR A2 AT A 3-4 iR

kkkkkkkkkkkkkkkkhkdkdr  WIPSERERHETE  dkkkkkkkkkk bk kkkkk ke

1: QTR SRR IR, .

2: QPR ARG,

3 PAERAHBEIER (B8 HFRATRIET. TRHEFAMNE),
4: B!

WA A 1

TR E AR .

(e, 8, 6,8, 1, 3, 5, 0, 0]
[6, 8, 6, 8, 9, 2, 0, 8, 1]
[e, 8, 8, 8, 4, 8, 8, 2, 0]
(e, 8, 5, 8, 8, 8, ©, 0, 7]
[4, 8, 8, B, 8, 8, 2, B, 0]
[e, 8, 8, 3, 8, 8, 6, 9, 5]
[8, 9, 6, 1, 8, 8, 0, 5, 0]
(e, 1, ©, 8, 8, 8, O, O, 6]
(e, 4, 8, 8, 6, 8, 1, 7, 0]

P 3-4 s wkoz 47 7 1)

W B AT BeRAT 4 Fh 5 sUE T ALEAT SS L R A 1K B A T B X R ) O T X
B A 2 g0 2 DR X R R 0 RO B ks A 3 DTSR AL 2 A B 5 A B 5 A
4 JUJIE H 9 XK

IR AR Ui U 2 A Y A 0 Y X R A 3-5 iR
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( PN )

ri‘ Brahin A ,_f
M:Is@
&
| ® f '
] et g B Al {31 PR A Bl TPNERS & el]
- b ER SR

JB HERE

[ 3-5 Bt 2k i #2 1&]

3.3 fE£A list FEHEENKE

B i e S B B R AE R 81 A% T 4L R B b IR — 8 A ML AR A AR T I BACH
LR (1~ 9) W R BT P 7 B D 928 1 A R LR AT 208 SORFF i X 81 > #%
T o DA% TR T BS R0, B DAAT L R R R 28 R A il A A T R B T
81 A& 1~ 1 KU 28 R AR [R] I HAF AR AR FLSQBRA 5C & L B U] AR A Python AR 269 Tist
00 28 B AT 1 P KR 2544

3.3.1  list Zga By e LRI ]

list ZE7E Python W BYRUER R T A BB CR B ESL 17, list WIEE T
R AT o B B AR List B BT AR 0 A EUE TR Bl TR L SR U T
FH SR SIS MR . list B0 28 8E Python W &R Z MBI A 2 —  TEAR T
LG B9 010 0 4 2 A PR DR ol P O M R Y L e T BN LR List KR 2R B Y
.

1. list BEFBME X

E S list BOHE 2R AT IR I (ELIZ SEA = 7ok 8 SCRAR Y list A8 i, T RAE— 1R
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R, $TFF PyCharm J5 A8 —4 4 K listLearn (9 T.#2, 76 T.#2 1A main. py 0B
Fr A DLV ACHS I e P Shift+F10 217 .

# 45 3 & /listLearn/main. py

li1=1[]

1i2=1[1,2,3,4,5]
li3=["'a','b', 'c']
li4=1[1,2,3,'a"','b', 'c']
1i5=1[[1,2,3],['a','b', 'c']]
print(1il)

print(1i2)

print(1i3)

print(1i4)

print(1i5)

S i AT 45 R & 3-6 iR,

B 3-6 BYIE AT 45 Al AL 101,102,163 114 115 2 5 AN AS A B9 List B 28 70 A il 7
il AR 2 s L2 ST 5 DMEUR TR . BABIE TR N R, 13 7465 T 3 1M
PILE AN BIR TR MR TR R AL lid 7768 T 6 MEIE LR AT 3 MR L R N
R JE 3 AN B FRF R AL IS A7 T B TR L 1 DN EE T Rl list KA 50
XA EE TR BN list AL XA list IR TR NS & T 3 &,

2. list #IEEBH G ) 7%

BRI 1 58 e AR B 55 T8 P List B 2 0 B A3k 1 R 3 5 (8 (9 37 18] 5 ¥k L 7E
HLARM U] 2 /L 75 B 2% 2 — F Python #2469 list REIHLH .

D list WEHE TR RG] 5150

Python X list PN ECHE 7C 2R FH T 0 1] F10 1a) 195l S ILTRD , List Sy G oy 19 554 2504l
TR RSB T P AECT XS BCE AR B ST R AE List PR G]LE 3-7 R 3-6  1id (1
ECIVNIN

(]
[1, 2, 3, &, 5]
['a', 'b', 'c'] %S| - = >

[1' 2|r 3' lal‘ ‘bl, 1c|] 0 1 2 3 4 5
[(1, 2, 31, ['a’, 'b", 'c'1] 1/2|3(a|b|c
4 =5 4 -3 2 A4
Process finished with exit code @ < . fimEsl:
[l 3-6  list Q@IS 1T45 % B 3-7  lid E5| R

MIEL 3-7 APRI list KOs 2R lid i) B Bl oC R A AR 51 . fEIER RSP Bl oo
RIREGI MR AIEN 0 THAGHR U 5 I 38 5 78 B 51 P Bl m R AR 51 8
Al ZEFF I —1 T B 5 Y 138 0k

KR GIHLEG list S I8 3 09 U5 1] 3E 5 17 5 1, nl LR AT List B4k 28 10 44
LRSI 785 J5 2 U5 list WARQEIR TR . 32 AT LLTE main. py SCHF U A LR AU ok
JESZ list B SRR 507 1] e A 44
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# 48 3 3 /listLearn/main. py
1ia=[1,2,3,'a','d", 'c'] # & X list FHHI A 1ia

print(1i4[3]) = Hir & 518 3 M BdE T &
print(1i4[ —1]) =R G -1 R TER
1i4[1] =4 £ W EBIN 1 AR T EEECA 4
print(1i4[1])

print(1id) £ 5 144 N 2

M 3-7 FTRD L4 ARSI E A 3 BB ITT RN a . RIIME N — 1 BT RN o, 7
DU P AR A i P A TR 23 S AE B s B s a Fil e list SO R BUZ R II AL E TR NEA .
FEACHS ISR 4 4785 L4 ARSI E 1 AN AR T 4765 5 AT xR 5108 1Y list 24T A
F iy AEBR R L s 4. BRFPRYES 6 4T EARE I L4 ORT A N PR B R 1 43 a b o7,
HEYTRIR G 9 Ml list B RGN 2R AN 338 i LIRS AU A7 221

2) list RS JC R 8901 F 5 7 1)

Python SZRFXT list BEAT V) AV IA] 2 il ad ) Fr ol DUECHEAR 2 list A9 — R IEHR LR )
PaibhiERr WK 11

[ number1l : number2 : number3 ]

(1) numberl: RERVEE , Lom YT BTG 75 1E ) D0 R IFERIA R 0., B ) U1 7 i BRIk
H—1,

(2) number2: BAVEAE RN UI  MEEHRF 5 H A NEA LG XA TS, Em YR
B BRIA R list BT R ANEL, 7 U0 R B BRI Ol list BYos &R AN 80 1 5 HLf .

(3) number3 . BRVEE , ZRm U A AP K R AS number3, MR RN L KA 1,
XH} number? JG I, "R LIS,

YR 5] s S 4 0 1) B0 R R ) U0 R A D0 R A A v 2 AP [ IR R B X LA B A 1
WS, B H KRG — 45 W “numberl T Y) i 24 1 ) 5 67 1], KB J2 list JF 4R 7 &
number2 JCiE V) R0 1E [ 8 G ] L #R 2 list 507 B X FE R T) H ik R S ARIRME T .

£ main. py SCH B4 A LR AU JFE T, 28 B E 3-8 s izt 45

# 4 3 & /listLearn/main. py
1i=[10,20,30,40,50,60,70,80,90,100] £ 1i & XL K& 4 10 %A T 1ist KA

print(1i[ :3]) F/RAERGIRTHET 0, 3F BT 3 WTAEIE TR
print(1i[1:5]) FRAERGIRTHET 1, 3BT 5 WTAEIE TR
print(li[2:]) BRI R FET 2 A Bl o=
print(li[::2]) # MRG0 JF G, BIR— AT R B —A

print(li[:: —-1]) = I [ list BT A LR

print(li[ -1:-5:-1]) £H/AERTNTHET -1, IF BT -5 WRMEIETE

£ main. py SCHF PRI RS —47 8 LT — A28 1 1Y list B8 2580, 1 P iy 10 4K
T ER WA A L 3-9 TR .

FEF AR A5 2 A70 1 #EATL 3190 A LI numberl 5% A ERIAME 0, number3 % T #RIA
{8 1 ARHE D) A M, L number2 BIME A 3, V1A 8945 R EUAR K T number2 B KK 2,
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[18, 20, 38]

[20, 30, 4B, 50]

[30, 408, 50, &8, 70, 80, 90, 100]

[10, 30, 58, 70, 90]

[1ee, 98, 8@, 78, 60, 50, 40, 30, 20, 10]
[100, 98, 80, 78]

Process finished with exit code ©
Bl 3-8 list B9 Y A i)

IHEEGIE —
o 1 2 3 4 5 6 7 8 9

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

-10 9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1
¢ 2 GEEG]

B 3-9 li lNTEENE

Wbt B R RS 0.1.2 IR TR 10.20.30,

A AEE 3 7% L #4970 1:5 ¥ B s numberl BUHE 1. number2 BUHE 5, number3 F
FHBRNE 1, MR85 U0 5 FL0, B s B oR R G1h 1.2.3.4 MBHRE TR 20.30,40.50,

RS A S 4 47X 1i #E47 (2 T8 A numberl BUE 2, number2 {# FHEGAE i 19T EK
AE0 10, number3 A ERIE R 1 R4 D1 R B0, Bf 45 LR B/ K518 2.3.4.5.6.7.8.9 1Y
BIEICER 30,40,50,60,70,80,90,100,

A 5 47%F 1 #4750 2] H s numberl BUERIAMH 0, number2 BUERIAE i B9
JLE ML 10, number3 AR KN 2, 40T R FN L s LW BoR&ETIh 0.2.4.6.8 1Y
Bt 10,30,50,70,90,

EAREAEE 6 175 Ll . — 1A A numberl BUEBRIAE — 1, number2 B li
MITCEAEON 1 B 74— 11, number3 AAF DKy — 1 R4 U1 7 JL, e B WoR R 51h
—1.,—2.,—3.,—4,—5.—6,—7,—8,—9,—10 W% )t X 100.90.80,70.60,50,40,30,
20,10,

BPRBAE 7435 L ##fT[—1: —5: — 1B Y A numberl B — 1, number2
HUE —5,number3 BUEKAA — 1, AR R B, feds ¥ BR RGN —1.—2.—3.—4 1
Bt & 100,90,80,70,

3.3.2  Koah 81 AN T list f7fif

TESR T list B6 28 BUXSEOm 81 Ak 5 HEATAF AR, T LUSE SO AT 9 A list Bl oo &R
f9 list, 9 A~ list B T E X3l & A 9 A BERST R . AR B0k i A5 5 AL, B — A A i
1~9 41n, IF AT FAESI Y 1~9 BOF A AT B A, 81 A% 1~ 1Y — P ] REELFAE A AN T

sudo = [[ 1, 2, 3, 4, 5,6, 7, 8, 9],

[4,5,6,7,8,9,1, 2, 3],
[7,8,9,1,2,3,4,5, 6],
2,3, 4,5, 6,7,6,9, 1],
15, G, 7, &) 8k, 76 Al



42 | Pythonilfxk RIZT B FF & SL6k

[
[
[
[

o o w
~ 0~ 0~ ~
= 3 B~ O
~ 0~ N ~
w v o N
~ 0~ ~ ~
SR d W
~ 0~ 0~ ~
U N o
~ 0~ ~ ~

6
1,
4,
7

N U1
~ 0~ ~ ~
o W VW u
~ ~ ~ ~

FE L AR E LT — A48 sudo 1 list A5 il 3.3.1 ARSI N AT, list Y
A B JC R AR =N O TR AT R T8, 9 BRI R RGN 0~ 8 AR BLSE I F . AT+ e
TR T IFf it Kl 3 RE A% 1 A9 A0 B A St S A R A 22 1. O 1R X A )
AT UK sudo 5E SO AT 10 A list BE Ju R 89 list R, FUR AR 25 A BTN AN il JH 35
0 BIEE TR X sudo BT HEATE CARBS AN .

0, 0,0, 0,0 0 00,0, 0],
.91,
. 31,
. 61,
, 11,
.41,
, 711,
. 2],
., 51,
. 8]]

sudo =

O o0 W o U N I b~
~ ~ ~ S 0~~~ ~ ~
= 9 B OO0 W oo U N
~ ~ ~ 0~~~ ~ ~ ~
N O U2, 9 B L O W
~ ~ ~ 0~~~ ~ ~ ~
w O o N o U E
~ ~ ~ 0~ N N~ ~ ~
[N = S R OV I Vo e ) I NS e BN G |
~ ~ ~ 0~~~ ~ ~ ~
U N o P d W oo
~ ~ ~ 0~ 0~ ~ ~ ~ ~
O W LW u N o B 3
~ ~ ~ 0~~~ ~ ~ ~
~N A B OO WV U NN

3.4 (EA for BRMEEBRTFRNEWE

15, 5. 2 5 Tk o B B0 BE ALK 25 7T LA 61 Tist _
AR S T8 77 8  EL I 0k B 5 A 6 R 5 0 57 9 K
W 5 I 56 0 X Tist 0 S 14 7 0691 4 B — 7 3k
T RUAR 3 B 5% 1 iy A KRS 5 N AU A EEIE TN

Python {1 108 55 AT B e |- ¥R 1 5 1 3 48 0 75 b 0 MR
Wik, MR 2.6 4 BEIY while T8 5. 5350 FUE for 6 !
¥R . for 1B R % T £ S0 5 U K019 R R4S 915 1T, 45 F KB — .

F for 56 9 2L 6 FH 7 o &mﬁﬂ
3.4.1 for ?E%E‘]'fﬁlj?‘ijé x5 R A R
For 16 5K 107 ke 2 AT F

for <HUE> in <JF 51 ol F &40 4 (1) fr A (B>
JEEEGIRoN

for HEIRFF IR J5 » B 5c 226 7 91 i 3 3 AR X 42 /Y B A (B %)
AR R U 3 Bl 3 3k AR X G 9 Y BN B R — SRR X
Ay HEf T — R B BRI AR AN 3-10 s, B 3-10  for 4§ ¥ 17 7 2
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AT A5 2 for JFER v F7 51 s 3k A R A9 B A (6L T A4 26 0T LLBEAT R 2%, 24
for 6 FR 46 Z5Ufif R B4 [m) 8L, 368 1 range O BREIOK fiff 21X A~ 0] 2L

3.4.2 rangeO FIE SIEIOF 2 B A (i
range ) BRECAG A FH 7 BEAE #2501 3. 3. 1 R B MU A 48, OB s an r .

range(numberl, number2, number3)

(1) numberl: FEXBFFERE, BINEH 0,

(2) number2: IS5 HAE.

(3) number3: S EIN N 1,

it ERFLIN L 454 3. 4.1 TR BN for JEEF . 7E main. py SCHF B4 A MARAS AT .

for i in range(5):

print(i,end="'")

BT FRARS e SRR B R RT0 1 2 3 47, MIsAT 45 Al AL, Y f A range O R TR
FEACK SAE AT, number? B {EKF 22— AT IX ],

AR G BN B F 51 2 OE [ 0 8, an SR AR AR B 4 JF 51, W) numberl | number2,
number3 BYE LA 4B R ML . 78 main. py SCHF A AT JF & F 247458 AT .

for i in range(10,0, —1):

print(i,end="'")

FRRBEITE . EREFHEBRC10 987654 32 17,3 H 0 D220 L KE
number3 )\ —1 B — 2 K4 range O PREE AR 2 B9 BUE 7 5.

3.4.3 for TS 2 H S LR

B 1) — A FE B D RE R R AT B P A O BT A I BB A SR . AN 3.3 R,
BOMAL B — A 9 X9 M AR BR AR TR, R 10X 10 1Y list Bs 28 78 i 47 B
AT . WA B P B o R S B b A A X I 1 A AR B SR A P A I R R B
it o AT LLSRH for 06 8% 28 11 7 2 R AR 4l B 5% 199 i A 3B K g AL 48 7 8 1) 2504

PUF AR K45 2 H P i BOMAR 4 T e B e AT ER S i

sudo = [[0O, O, O, O, O, O, O, O, O, O],
[0, 1,2,3,4,5,6, 17,8, 9]
[0, 4,5,6,7,8,9,1, 2, 3]
[0, 7,8,9,1,2,3,4,5, 6],
[0, 2, 3,4,5,6,7,8,9, 1],
e, 5, 6, 7,8, 9, 1, 2, 3, 41,
e, 8,9, 1,2, 3, 4,5, 6, 7],
[0, 3,4,5,6,7,8,9,1, 2],
[0, 6,7,8,9,1,2,3,4,5],
[0,9,1,2,3,4,5,6, 7, 8]]

////////
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for k in range(1,10):

sudo[k][1:10] = list(map(int, input().split()))
for i in range(1,10):

print(sudo[i][1:10])

FEARHS A T T AN 38 BRI input O, splitO) Fl map O %L, inputO. split() s&EH
P s A B 3% BB 25 A% 43 B 2 B, map O BRECK: input O, split O pR TS 21 /) & 5 74
ok B A

3.6 EHAEHRESRBEEMNHE

PRBSCR S 2H AU T A 00T R AURS A B Uk TG SE B — A I RE . BRBCRE B i AR
Fr AR AR A MR . B H AT 1R E 261 TR 2 Python B A E pR XK 4b
BRRCHE 0T T AR RRC 3 LA I B B IR T T v AN e OG0 B B E S

Python Fu¥F I/ A %E SCpR 8, HEAR BT E M an T

def REAFR(IEZFIK]):
BRI B A

PRBUE SCHY S — AT DL defl SCBE A1 M IT 4R o oRB0A4 B — T LA e B i) B AR D BE A 44 Bk
S ZE LRI

DU AR 5E LT —AK ) 9 pR KL, 3295 7T LA 223878 main, py SCHF B 4 ARSI A2 R
Haz A7 a5 28 AT

# 48 3 3 /listLearn/main. py
def factorial(n):
result =1
for i in range(n,0, —1):
result = result * i

return result

print("10 M N ", factorial (10))

TE_ LR ACAS H , factorial O BREUH TR RE 2 n B 75 ZEULIH A2, Q0 2R LI R 2L
AR BME W F 2] return SCHEFHEATE IR 0], 8 AP RS » L3 pR 045 ([ 29
2 D7 AT R BOE L B A B RS AR ] factorial (10) 4T By T pR B A I FH

BOMAL B N AT B 2R 10 B K e, an AR R AR SR — A~ BR A, TR I Y AT
PERE 23 RS o REEROp B 28 P 25 47 8 90 1 R B AR S 40 T

# 48 3 & /sudo/main. py
def printSudo() :
TEV R
for i in range(1, 10):
print(sudo[i][1:10])
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3.5.1  ERELNI S As

%M@ﬁﬁﬂqﬁﬁiﬂtm%ﬁﬁﬂﬁ%ﬁaﬁﬁixﬁé,E BN e A AE A, S I [
R BRI o BT L bR 0P 3 S AR AR Dy Jrd AR

PLTFARHES KK 04+2+446-+---4100 E’Jiﬁlﬁ’]ué& TuﬁtﬁmXT AR EAE s,
RERBIMAF s W& SRR, ARSI R mE 3-11 FiR AR IF .

# 4 3 3 /listLearn/main. py
def sum100() :
s=0
for i in range(0,101,2):
s=st1i

return s

print("100 EL A A HECRFI ", sun100())
print(s)

100 ARIBEIAF0A. 2550
Traceback (most recent call last):
File "C:/Users/24849/PycharmProiects/%2& /forth.py", line 7, in <module>
print(s)
NameError: name 's' is not definedl

Process finished with exit code 1
B 3-11 Jey B AR i 1 i

M 3-1 AT DL L 7E eR RN RG] s BN 2 Ry s 7RSI, S i e iR 7n s BEA E X
I o 3 I JRy P AR LRE A e A R ) R e AR Y R 2 A

3.5.2  HRENE AR AR B

TE PRBCANAE SCH AR H 0] DLTE pR KA P9 BT X R 7 pR B O R SO A8 4 B O 4 Jm AR
4 Jey A8 R AR PSR A R PP T
A AR S SR 8 A T AR Y BRSO AR AR RO LR

# % 3 & /listLearn/main. py
pi=3.14
def area(r):

S=pi*xrx*r

return s

print( nE’J{Ej‘? ", pi)
print("P42A 3 BB W T K", area(3))

e LIRS, pi AR oA 2 SR AR R, s W EREN I R ERAS i, TE area O BB IR T &
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AR i pi AR BT EIRACAD FT AR I [&] 3-12 TR (45
MATEL 3-12 A] -1, 75 R KN R A A 4 ey 78
DL AR 22 3078 R 0 2 42 Jm A8
T, 885 B E 3-13 frs AR IR .
pi=3.14
def area(r):
pi=3.13
s=pi*xrxr
return s
print (" 42 3 198 (1Y 1H FLD
print("x {E A ", pi)

", area(3))

nffEH 3.14

HEEAINENEIN:  28.259999999999998

Process finished with exit code ©

3-12 PREUNIAH &R A &

EEAINENERN.
nHEH 3.14

pi IR TR BIAT AN 5 A o A B AT
pi HY{E . B2 AT AE main. py SCIF R ARSI 12

28.17

Process finished with exit code @
& 3-13

BRI A S A R R A

M 3-13 RIAT, B A RN K 2 R 78 B 1Y pi B(EIE B0 3. 13, (HUR s BLE 47 58 B2

Jei . pi BB A AR,

PR b5 pR RO R 4 R AL i pi

BT R AL I L 25 198 25 B 3l B —

A% 0 pi 1 JR A L 6 e RPN 12T DR (T R H il IR 44 19 JR R AR R pi AN 2 eR M E X

i 4 Jey A2 i pis
TSR T Al S A TR .

2 AT BT IMETE RN AE 2 R B EL? Python $28t T global XK

i S SR 15 ) T AR o5, X HAR T HEAT B 2. G2 A7 )5 1 B AN 181 3-14 Fros #4551, AU

LU

pi=3.14
def area(r):
global pi
pi=3.13
s=pi*xrx*r
return s
print(" 42K 3 1[R[ i AR
print("x MI{E K", pi)

", area(3))

MIET 3-14 RTAL, 25 R B0 7 2208 24 Jy 8 4 A9
I, 75 ZE7E oA P 18 ] global € =7 Xof 42 J) 78 2 i LA
Wi 33 BF 2 1 2 7 pR B Y RE B A I Y 4 R R R
I AN 2377 A Jry w8 A R Y R A [ IR 7 R RN ek
A JR 78 B B (ELIG  eR RO B 42 SRy 72 e 0 (E B 2 AT
THZ,

EEAINAH T,
nHEH 3.13

28.17

Process finished with exit code @

Bl 3-14  pRECPY BCAR JR 3R AE e (E

T BRRUE S 28 A 42 R AR i L A O i X s i T AR AR R IF LA R AT T
BEEL N A1 B2 HBARIC LR P D L 42 )R A8 B 5l T s A 2 11 TRt
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(1) 7 BRI T P 4 Jm A i, 2 2R Sl T T A e L U0 T DL B
(2) 575 R ECN B 5 2 AU 4 Jm) 78 i 1) (BN o0 200 7E BR B AT global G B o7 Xof 42
SR 7 T LA U]

3.6 E T H I

B Yy X B T B AY — D D BE IR 45 Do o S RO ik AL, TR BT SOR M .l S O ik RS Y
— R PR A ELIR I A RO ik AU A TR O L A4 B S 5 O IR L A U B A T RO
TR IR 0 S B RO e B B — 4> . SR AR R IX R 5 S8 AR T AT (HJR S B AT O
F14 B8 BT AT ] I R 2R AR AT AT RE 3 2 R WAL (i) e, AR 45 AT B PRI by 38 . i ST RO i
R 7 70— T 9 2 MR 0 50 1% 5 LA A i AU ST, 3 R A A A S ik A R B
75 1% .

3.6.1 BB 22 B Il B i o B

M3 1 8 A T R B £ 98 R U R 0 i S L R Y B AR TR 2R — A
Homh Jie 3 ) o ik A E 28 S, A4 O LA BT AT RS A B0 00 0 L D0 o gk ALK TH
FAAE o [ 3-15 & — AT & KO i xl MU i M R MESE N B AT 2 RN AT 5 B9 7 B R AT &S
e AR 3B E] 3-16 BT m I HTHL A

1% 2% 3% 4% sH eH  7H 8Fl 9%

19T
29T
31T
afT
51T
61T
79T
81T 5 8
a5

P 3-15 A5 & Kol e xi AL A9 A 25

M 3-15 &l 3-16 AT, 38 3 9 A~ AS [a) B0 B9 A B 05 250 4L 2 B A9 8802 0 TH A Ui
X BE
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1% 2% 351 4% o7l 6%l 7% 8% 97l

117

217

347

417

54T

61T

747

81T

9T

B 3-16 2 H1 5 28 e fo B 5 0 B0 B 4

3.6.2  BOMBLEL 1T A58

MR B0 R T 20 % 0 AL 4 B ) AN () 47 =2 D) AN [) 37 2 ) 1 500 a0 A 7 58 48 s 5o
BLELAR THAF A IR o 75 B 0 2 A7 58 147 A8 400 10 B A 75 0 8 O B 2 1) P A
U X RLIN .  T PRAIE B — RS B AN B AT (1~ 9) A, 345 A7 B0 B I s A, L g
PR — A EAR N AT . DATAC#R R B 1 ~3 17 0] ABE R3S ¥ (5 1 AT ANER 2 1755 #e sl & 4 2
FERNSE 3 4T25H0) s 4~6 47T LABE RS A5 He s 7~0 F7 0T AR S ¥ . 91 38 ¥ R4 T A8 4 2500, Ik
IEARFFAR . H B 3-15 PRy BE AL B A BT 1058 2 AT RIS 3 4738, 5 4 AT RIS 6 1138
e 55 7 ATREE O AT C S E T4 BN 3-17 FrR AL N2

MAIEL 3-17 AT AL, A7 A S B0m AR Bk B A B0 AR IH A9 G 500 i i X R 0], 4] 22 48 1) 7 1%
FAT A4 19 7 5 2L S A Wl S P 0 AT 4 3R S 1323 1T AR 405 57) 22 e B 00 11 47 5K A

Bopl ik B[R B S A DL 3 AT ECE 3 9 — AR AR AT sS #, S S U BN R B A A
BOM XL, B an, wT LUK 1~3 FrEk 1~3 SN A 7~9 FFEL 7~9 FIAY N kAT
AR, BT LUK 1~3 478 1~3 BN N AR 4~6 178k 4~6 I N 1T 284,
& 3-15 Fis MR BE I 1~3 B N8 7~9 51 N 25 B AR 4 J i n] 45 2 G 51 3-18 T 98T
B,

MNIE 3-18 R, 3 FIAE Jy— A~ S AR AT 284 S o B A A B 1) 0 A AR 6 i X R
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Bl 3-17  A7scHe)m B KoM BL

151 25 3% 4% sH eF  7H 8% 9%

36
58 4 2
345

&l 3-18 %3 4 J5 By AL 4%
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3.6.3 {2 B ik

TE 00 ik R 2 B BEAT A 24 I 75 B Be S AR A0 10 X R U A 25 1 D7 A DA SR L )
(L~9) 38 B R PFAR MY 25 1 75 M6 22 J30l ik R0 Ay afl B2 it B R . ISR T A A, 49 SR
SR 23S 11 5k R N 5 e KR 1 BT B JBE L 59 AN AR 1A 1 R G Ry R0 ek Y TR

T8 B0 e XTI SR OO B0 AL 258425 ) #9077 325 o S ot gk At T L) B DL R K i B
ANTR AT B AL B o A B A A N A O S HO AR R R P R S HOT RS 0 s . UK
i PR AR A T

# % 3 ¥ /sudo/main. py
def buildHole(num) :

# 4 Jm AR it sudo JH T A7 fiff JiL g AH A
global sudo
li=T]
n=1
& TERM BB BE AL A nun ASBLE, TR AL B A R 11 AR
while n< = num:
temp = [ random. randint(1,9), randon. randint(1,9) ]
if temp not in 1i:
1i. append(temp)
nt+t=1

#7577 A2 B9 num A8 BB 0, K78 2 H I %

for i in range(len(1i)):
sudo[1i[1][0]][1i[1][1]] = O

FERRBCR RS (A7 i T B 46 B A B HE 19 sodu A8 AR O B AZ R 0 B PE , i i
[random. randint(1,9) ,random. randint(1,9) JiF ) 7& F AL 25 4 7= A T35 TR A0 Bl AL AL B
27 Y AR AR 1A BCAE T RO A T 280 num I, while JE PRI, for F6 344 T A7 7 A= 1)
A A I XTI )RR B R 0, R AL S A T A .

3.6.4 Uik g HAA Sz B

TE 3.6. 1~3. 6.3 570 A 1 B0 ipk B0 B0 R S 42 1Y O7 8 L AT A A R R AT
B ik R AR ST,

HAk 52 L sl 3-19 Jm

1. BN B0 KRR T R B

A1) 33 Bk A 5 — A B A 1 BRI EE generateSudo O, 18 35 X A R BOK & 7 W) 4R %K
LS I iy IR TR VA R H B R AR AN T

# % 3 3 /sudo/main. py
7 B0 ik 8 pR K
def generateSudo( ) :
global sudo # Z{ At 4% 4 Jy A% i
T SR A T R A ) g A A
sudo = [[0, O, O, O, O, O, O, O, O, O],
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B S
B BLEFE 5 17
i A B

T FL A

&

LA EI

!

BL3TTHIBHI N HLfis

A
TEHLELAZ T {ERLEL A T2 IR E
HEFEE 1] HERE i
g5

B 3-19 B0 ik A0S B0 37 AR A

o, 1, 2,3, 4,5,6, 7,8, 9,
o, 4,5,6,7,86,9, 1, 2, 31,
[0, 7,8,9,1,2,3,4,5,6],
[0, 2,3,4,5,6,7,8,9, 1],
[0, 5,6,7,8,9,1, 2, 3, 4],
[0,8,9,1,2,3,4,5,6, 7],
[0, 3, 4,5,6,7,8,9,1, 2],
[0, 6,7,8,9,1,2,3,4,5],
o, 9, 1,2,3,4,5,6,7, 8]]

nums = random. randint(10,15)

# PEAT 10~ 15 WB A 4 [ 7 B IR VA

for i in range(nums) :
shuffleSudo()

TE generateSudoO) R X 4 /A8 & sudo #AT T WA EH I B, BB A X BIEH T & H
) 2500 L A A 0 B 52 A R DUAR Al © A A9 A 3 — S ok i n AR AR S I R R IR 1A
nums & —PNHEHUEN 10~15 By F87A8 5, 38 3o 33X A Jay 8 A8 15 09 {80 R 4 FH 422 7 Sk 242 3 iy
shuffleSudoO R M. % R UF. nums {8 8, Ko AR £ 0918 8 B2 Bl ok H 2 R e
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/J:@. (7 B T A PR U 3 AN AN BB 5

BB R ITHEL R

E{Lb{ﬁ@;ﬁz shuffleSudoO B, 453 3 BB 85 1 A By Bk £l AL 48 58 A8 [ £+
(07 L5 2 AN B oA S 3 AT MBI A 02 B, 48 3 AN B L 3 AT AN 3 3 B E AT 38
e HEARRAREIT .

# % 3 3 /sudo/main. py

= HOom A B VR VR A
def shuffleSudo() :
global sudo £ RO £ 4 R AR

#5501 BB B
7 AR TR 1) B R O e i B
source = random. randint(1,9)
replace = random. randint(1,9)
R RO NG R &S
while source == replace:

source = random.randint(1, 9)

replace = random. randint(1, 9)
£ TE 9 X 9 Y B ML 2 PN R 19 PR B0 RO AL B AT A T R
for i in range(1,10):

for j in range(1,10):

if sudo[1][j] == source:
sudo[1][j] = replace
elif sudo[1][j] == replace:
sudo[ 1][j] = source

#5652 BB 178155 i
£ TRIE/NE RS WAF G RN, 1~3 NFEscHh, 4~6 N ERACH, 7~9 PR AC e
for i in range(5):

base = random. choice([1,4,7]) HEAE1.4.7 HEEHLIER: 1 %

# 7 base 17 4R B9 =47 P B AL 7™ A= B 47

source = random. randint (base, base + 2)

replace = random. randint (base, base + 2)

while source == replace:

source = random.randint(base, base + 2)

replace = random. randint(base, base + 2)
#1738 40
sudo[ source], sudo[ replace] = sudo[ replace], sudo[ source]
# 51 22 6

for k in range(1,10):
sudo[ k][ source], sudo[ k][ replace] = sudo[ k][ replace], sudo[ k][ source]
£ 55 3 B 34T M 347 5CHk .3 B 3 Bl sc e
source = random. choice([1,4,7])
replace = random. choice([1,4,7])
while source == replace:
source = random.choice([1, 4, 7])
replace = random.choice([1, 4, 7])
for i in range(3):
sudo[ source + 1], sudo[ replace + 1] = sudo[ replace + 1], sudo[ source + 1i]
for k in range(1,10):
sudo[k][ source + i], sudo[k][replace + i] = sudo[k][replace + i], sudo[ k][ source + 1]
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BIE KRB 1 D B2 it source 1 replace FANFEAL AR 7748 T Bk 470 B A5k
I B X A (AR &l iF random. randint(1,9) 7= 4= 09, A 7T 68 2 7= 4= 40 6] i B0 (H.
XA TR] A B(E AT B A e 2 0 2 X, (R L 75 B8 ] while source= = replace #§ ¥/ 1 ) 3k
PRAIE 7 A2 AN [R] 1% 22 46 1A

RVE RS 2 N BEREXT 1~3 47.4~6 17.7~9 17 B9 20 AL 8% 19 s 17 58 e
base ZZ i XN 1.4.7 HEY—"NFENLE , LA base by 38 1 5 7= Az AN 2 38 e 19 47, (6] B {E FH
while ¥R GIE 2 A e AT 5 AN [

TRVE RIS 3 AN B LA 3 7R 3 1) kg e 1A E 47 B0 AR K 9 22 46, 3@ i source Al
replace 28 1 73 3l 7= AR B 3 AT AU IR 1T 5, i i while E R R IE source Hl replace 8
H A,

3.7 REMEMEHIMRZ

ffe A A i AL 2 e A A B B 2 7 A AT (L~ 9) BB B A — 5 B omin
AN O RO L T P AT R BEAT R UL . SR S R RO 9 B A A e R
SEHEAT T — 2 H O s BT IS 5 QR BB AT S I LI A e — BT
FLENAT AN 1k . AT 5 NI BB 1~ 9 A BEA A REER AN AT & e oL 2 2%
SEIE T E WY 3K I L 20T 119 3 — A B BUE 4T R A D RS A HG o R
FrBUE L DUGRAIE 2 115 1 25 7 A% AT 207 R LAARE 5 T 0 S U 3 b 7 22 R A7 [l 980 e 225 T Xk 119
TR RS . TR S TR B0 R AR B B 2 5t Ay DRI L 7 33 AT
A2

1. S HF /5 B $hAE & 5

T 2 5 TR DI PG 500 T 7 Sl i B g g B S W RO AR B 2 BT R AT S
i X LI g 1] AL, LR ) AURS AR

4 %5 3 & /sudo/main. py
def validSudo() :
" g 4 i sudo BCAL R G 2 BOH 9 BLI, True 47 BOAL AT LI, False 7% BO 4L 7 4 4
g
= o A AT RIS R A A A E
for i in range(1, 10):
# 4 — 1T IF IR, K 1i_row F 1i_col B & N =S
1i row = []
1i col = []
for j in range(1, 10):
if sudo[1][3j] '= O:
if sudo[i][j] not in 1i row:
1i row.append(sudo[i][j])
else:
return False
if sudo[j][1] !'= O:
if sudo[j][1] not in 1i col:
1i col. append(sudo[j][i])
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else:
return False
FRAEIILERMERAELME
= 15 B RN JUE RS 19 3 FE
for i in range(1, 10, 3):
for j in range(1, 10, 3):
FFEHI WA JUE AR I R AT, S 1 sq IKH A=
1i sq = []
for row in range(i, 1 + 3):
for col in range(j, j + 3):
if sudo[row][col] '= 0O:
# KW 11_sq B R G AA7E S Hi{E
if sudo[row][col] not in 1i sq:
11 sq. append(sudo[ row][col])
else:
return False

return True

SRS S HT Y sudo F A HATH RS HE A, 8 XA list 285 li_row F1 li_col, 43
B FAEAGAT S B0 98 . 38 5 P for 7838 1 R 8 A UG — 4 Bl L £ 50 v iy
BAEFTHIW, WRSHAVETE li_row 5% 1i_col HALELE, MESINE] Ii_row #1 li_col Hr;
WER YRR ETE i_row 3¢ 1i_col & EAATE , BT Y w47 5035 2 A7 75 8 B AH , sR ALY IR
[\ {H & False,

X REAS TUE A% TN R A5 A7 1 1 52 0 W A A T 8] SR ) I T AR 2R AL AN TR A2 L FE X /I
(1) U A 100 S AT ) DB I 5 B S T A for 18 368 60 B B JUE s n9 i 5L, HEAE
I AT A for PRI R B MR AW A /N ILUE R IE 2 EATE T li_sq B
o, WUR Lsq AR RO X AME L WIS EE 25 s A0 2R L sq A8 g PR IXAME L B A AR
A, R IR PHE A False,

2. IMEAARUERT

T A FOM ik BT E IS S [ 7 M B AL R SR AN R (8 AR TR g R L S TR (B DA
0 IR o MR Ik R, 5 B A A B 67 B 1Y 25 1 7 4 B AR AR DR A T ok L BLIR AR
Hanr .

# 4 3 ¥ /sudo/main. py
def getPuzzle():
" T AR B R T R
# 4 Jj7E i allPuzzle T 77 A AL 825 5 4% 14 A hm o7
global allPuzzle
allPuzzle = []
for i in range(1l, 10):
for j in range(1l, 10):
if sudo[i][j] == O0:
p = [1, 7]
allPuzzle. append(p)

allPuzzle 4 Jay 8 A7 fiff 1 BOMUBE R A BT A 1 25 1 D7 A% 19 AR A o 7 A0 TR e ) B A2
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AL AR A 0 R AW 5 s 76 R AR AR 0, I S 25 7 4% 5 2R AL BRE A
RO AR [ 5%, IR A FOT A% DR AT 510 A bR 0 A G 2 R [ 5 ]9 3R A7 il 3
allPuzzle & ) wm H

3. BRELHLSE I V3 R R B0 1K

AT AR AR BT R AT LA SR T EE D0 e dek U1 B3k e phe 50 gk AT HG LA ) AR
T .

# % 3 & /sudo/main. py
def getAnswer(n):
global sudo, allPuzzle, over
= FWr R A O A 58T A 192 15 1
if n == len(allPuzzle):
over = True
return True
F AR 25 [ 07 M AR (1~9)
for i in range(1l, 10):
=W AR I EBE N 1
sudo[allPuzzle[n][0]][allPuzzle[n][1]] = 1
W 24 TS S 8 R 7 T R B U, s 2, SRR — A A R
if validSudo() :
getAnswer(n + 1)
£ RS E G st e, 2 R R A
if over:
return True
£ 0 M Hi ks T EPCE S J T
sudo[allPuzzle[n][0]][allPuzzle[n][1]] = O

return False

TE P E AL e 326 U1 gk DR 500 ik RIS, R RTAR M 9 O, RN T 0 = FHAR T,
4 n 4 allPuzzle BR/INIE SRR MR ES T T AT B9 BOM 28 F D5 A%, 3 H eRBCES R0 7 pRECE Y
TR for 06 F X REAS28 (U RS AT R (L~ US|, 4 R HUS (9 8507 44F & Ui ok B0, D) et
=M ATAT getAnswer(n-+1) B8 5 o BOR T s 40 2R 51T 25 5 7 AR B 2
T (U~ DHABERF & We G AL, 0] [ 3 2 b — A28 15 05 4% I F 400 B9 K07 2210, getAnswer O
pRBC FH 45 i, 42 R AR it sudo SR T AT B 23 7 6 O B0 il

3.8 EhimE X AR DA

2 I BRI 14 e SO0 BOs kR A SO i U S S RO Tk fige 2 A ROk T ke e
R M T IR BT, SRR T — A58 B A B0 i XOR PF L B W A A B R S R
R T 20 38 o 2 e 81 P A 3t 2 28 5 J8 14 BRI S, T 3 B GE HE AN Tie kAR . 1247 PyCharm
J5 BN sudo 9 TR 78 TREAY main. py SCHF A A BACA0TE .

# % 3 3 /sudo/main. py
& S ABEHLAE S

import random
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# 7 B A A 1 4 R R

sudo = [[0O, 0, O, O, O, O, O, O, O, O],
o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 91,
[0, 4,5,6,7,8,9,1, 2, 3],
[0, 7,8,9,1,2,3,4,5, 6],
[0, 2, 3,4,5,6,7,8,9, 1],
o, 5, 6,7,6,9,1, 2,3, 4],
[0, 8,9,1,2,3,4,5,6, 7],
[0, 3, 4,5,6,7,8,9,1, 2],
o, 6, 7,8, 9, 1, 2, 3, &, 5,
[0,9,1,2,3,4,5,6, 7, 8]]

T AT A T A AR AR DR IR 25 A B A A 11 2 R AR B
allPuzzle = []
& 4 B, JH R I Wiy e e 15 4

over = False

# R AMEE Dy 49 D EAR T BT, RIMEXERE g 59 AT HIHE
EASY = 49

HARD = 59

def getPuzzle():
"R B A HAR I B A R AR AR R
global allPuzzle
allPuzzle = []
for i in range(1l, 10):
for j in range(1l, 10):
if sudo[i][j] == O0:
p = [1, 7]
allPuzzle. append(p)

def validSudo() :
"G B YT sudo B 4H 2 T i R Bt B9 M), True 2R B AT A FLN, False 2R BUH A AL
fyp e
£ R ALT RS R B A EEME
for i in range(1, 10):
1i row = []
1i col = []
for j in range(1l, 10):
if sudo[1][j] != O:
if sudo[1][j] not in 1i row:
1i_row.append(sudo[i][j])
else:
return False
if sudo[j][1] != O:
if sudo[j][1] not in 1i col:
1i col.append(sudo[j][1])
else:
return False



FREILEMET A EEE
for i in range(1l, 10, 3):
for j in range(1l, 10, 3):
i sq = []
for row in range(i, 1 + 3):
for col in range(j, j + 3):
if sudo[row][col] !'= 0:
if sudo[row][col] not in 1i sqg:
1i sq. append(sudo[ row][col])
else:
return False

return True

def getAnswer(n):
VR O SR

global sudo, allPuzzle, over

if n == len(allPuzzle):
over = True
return True

for i in range(1, 10):
sudo[allPuzzle[n][0]][allPuzzle[n][1]]
if validSudo() :

getAnswer(n + 1)

Il
-

if over:
return True
sudo[allPuzzle[n][0]][allPuzzle[n][1]] = 0O

return False

def printSudo():
T EN R
for i in range(1, 10):
print(sudo[i][1:10])

def shuffleSudo() :
"R R A O R R AT IR YR B B, DT A R R A
global sudo
FH— BT
7 AR A A 11 B30T R R A
source = random. randint(1,9)
replace = random. randint(1,9)
while source == replace:
source = random.randint(1, 9)
replace = random. randint(1, 9)
= X5 9 X 9 ML HEAT 42 AR R 46
for i in range(1,10):
for j in range(1,10):

SE3E

Hohsak | 57
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if sudo[i][j] == source:
sudo[ 1][j] = replace
elif sudo[1][j] == replace:
sudo[ 1][j] = source
#1153
# R T RIE/NE BTSN, 1~3 NHAcHe, 4~6 NFRACH, 7~9 AR He
for i in range(5):
base = random. choice([1,4,7])
source = random. randint (base, base + 2)
replace = random. randint (base, base + 2)
while source == replace:
source = random.randint(base, base + 2)
replace = random. randint(base, base + 2)
X
sudo[ source], sudo[ replace] = sudo[ replace], sudo[ source]
RIS
for k in range(1,10):
sudo[ k][ source], sudo[k][replace] = sudo[k ][ replace], sudo[ k][ source]
FH =20 3ATHI 3 ATACHe .3 FIFI 3 FI A5 He
source = random. choice([1,4,7])
replace = random. choice([1,4,7])
while source == replace:
source = random.choice([1, 4, 7])
replace = random.choice([1, 4, 7])
for i in range(3):
sudo[ source + 1], sudo[ replace + 1] = sudo[ replace + 1], sudo[ source + 1]

for k in range(1, 10) : sudo[k] [ source + 1], sudo[k][replace + i] = sudo[k][ replace + i],

sudo[ k][ source + i]

def generateSudo() :

" O R

global sudo

sudo = [[0O, O, O, O, O, O, O, O, O, O],
[0, 1,2, 3,4,5,6, 7,8, 9],
[0, 4,5,6,7,8,9,1, 2, 3],
[o, 7,8,9,1,2,3,4,5, 6],
[0, 2,3,4,5,6,7,8,9, 1],
[0, 5,6,7,8,9,1, 2,3, 4],
[0,8,9,1,2,3,4,5,6, 7],
[0, 3, 4,5,6,7,8,9,1, 2],
[o,6,7,8,9,1, 2, 3, 4, 5],
[0, 9,1, 2,3,4,5,6, 17, 8]]

nums = random. randint (10, 15)

FZUYCRIEB ., IR AIE 4 Y7 A2 KO gk A1 e A 1) 5F 2R i

for i in range(nums) :
shuffleSudo()
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while i!=4:
PIAOE (" %% % % % % % % % % % % ¥ % % % % % % % % A ke %) %5 i i KEXFREXX XXX X XXX X ®%% ")
print()
print ("1 : 6 H {7 Bk RO iE k")
print("2: Bl g RIxE kR EOMmiE ")
print("3: i AK IS BB L (B BF S R IE, 25 ABCE A o AR ) ")
print("4: B H'")
print()
i = int(input("TFHH AX L AECTF: "))
if i==1:

print (" f&] BLXE EE A K )
generateSudo( )
buildHolel (EASY)
printSudo( )
elif 1i==2:
print (" R XEXEEE A9 B0 ")
generateSudo( )
buildHolel (HARD)
printSudo( )
elif i==3:
for k in range(1,10):
sudo[k][1:10] = list(map(int, input().split()))
print (" A PBIE L N")
getPuzzle()
(0)
()

getAnswer
printSudo

ERF s while 5 PRS2 B 52 1 B A5 A X T AN ] A A 2 Bk e 2 A (] A Ak
OF 3o AEF BT 2 while B 7R F5 H0 1B R A5 B B 52 i A WL 8 SR Y
SHEINEZXHAET .

3.9 MG

A T EA T RO I X 04 A S TR AR B Y List BdiE R L for 1 BR
range () PR, [ 5E SCRR R TR HE D0 S8 3 DR 5800 S5 A SRR T g 244 41

AT EE R R st B IR R I ViR M) A iRl 2 5 for fEER AR E
(o R SCRRBORY 5 SCTT Ik |l 08 A 5k R 2 ey 2 o ) 08 T 45 R

A SR T 2 £ R AEL R A0 S A ik R 5 5 AL T o 0 47 S8 £ o S0 A% o i R
FREBAE U5 Of B A M ik AL

A E AT Ry J B B 4 2T AT R EA












